

泰国圣荷 专业丰胸的王者之举

“美丽汇”体验之旅第六站



丰胸专家李晓慧

六月的洛城，骄阳似火。但依然盖不过大家追求美的热情。

自上周本报刊登“美丽汇”会员免费特约体验圣荷丰胸，并有机会与泰国归来“美胸皇后”面对面交谈的消息后，报名咨询的读者就络绎不绝，第一批我们抽选了5名幸运读者参与了圣荷西工店的体验活动。

丰胸之基，安全健康为美

目前流行的丰胸方法有很多种，如假体丰胸、注射丰胸、按摩丰胸、运动丰胸等，无论选择哪种方法，都会有效果，但丰胸的前提一定是以安全健康为主。

丰胸专家李晓慧介绍，由于手

术风险性大，术后不定性因素多，近几年不少女性朋友都会选择药物加按摩的方式丰胸，如泰国圣荷就是由泰国野葛根精炼而成，是被全球公认为有安全丰胸效果的草本植

丰胸之道，讲求协调之美

丰胸，是不是越大越好呢？随着人们审美观念的转变，尺寸大小不再是胸部的唯一要求，自然健康、挺拔有弹性的乳房才是最美的胸部。专家李晓慧表示，在接受丰胸前，圣荷人员会对求美者进行乳房检查，综合考虑其年龄、身高、体形、个体审美观等因素，对其进行乳房调整，拒绝千篇一律，把丰胸与美胸

完美结合。如参与本次体验的28岁辣妈飞儿，其身材纤瘦，胸部本不太大，并有些外扩，只要将其乳房脂肪集中，并适当增大45%左右就可以了，再大就跟身体不协调，看起来也不美了。

丰胸之术，专业造就卓越

丰胸，一定要选专业的品牌。专家李晓慧介绍，圣荷的专业之处在于使用与女性自身分泌雌性激素高度同源的野葛根异黄酮，来激活女性乳房细胞，使女性获得第二次发育。她介绍了自己在从事美胸事业12年中遇到最难的一个案例：2006年，在山东淄博遇到一名24岁的杨女士，她一直苦恼于自己如男人般

平坦的胸部，针对此情况，李晓慧分恢复期、增大期、巩固期三个阶段对其进行乳房调整，8个多月后，杨女士的乳房增大了2~3个罩杯。

圣荷洛阳市场负责人廉经理表示，圣荷是签约丰胸，不仅拥有专业的产品、专业的手法，还会定期约专业人士与顾客面对面交流。“只有专业，才有保证，才能走得更远。”廉经理强调。

预告：美胸专家巡回交流下一站——圣荷南昌店（申泰大厦618室），体验名额有限，报名从速。

地址：中泰商务大厦606室（纱厂路与唐宫路交叉口）

热线：西工总店：63312368

南昌路店：65186846

涧西总店：64221656

正确的选择是成功瘦身的开始

海韵仿生旋磁减肥让你一“瘦”永逸

减肥无效、瘦身部位不准确、多次减肥重复反弹，屡减屡败，费时费钱。您想减肥一步到位吗？您想一瘦永逸吗？到海韵去吧！

签约承诺，成功保证

海韵仿生旋磁减肥，10年成功的减肥经验，大量的成功减肥案例，确保您减肥一步到位。海韵减肥签约承诺：3天无效，全额退还；1个月减

重15公斤，2个月减重30公斤……直至达到标准身材，不反弹。

科学减肥，安全奇效

自然仿生旋磁减肥采用高科技仪器迅速诊断肥胖原因，分人分类，量身制订减肥方案，不吃药、不扎针。可使肥胖者在24小时内减重1公斤~5公斤，1周内速减腰腹部多余脂肪，1个周期可使全身均匀变

瘦（腰围、腹围可减10厘米~30厘米）。大幅度减肥后皮肤紧实，肥胖伴症也能得到不同程度的改善。

完美塑形，快速持久

海韵仿生旋磁瘦身法，可满足您哪胖减哪儿（腰腹、四肢），任意选择，还您美腰纤腿，立现窈窕身姿，让您更加完美出众，永无烦恼！

海韵特惠 280元瘦腿、瘦腰、

减腹，立现美腰纤腿，使您尽显夏日风采。高考学子凭准考证减肥，可享受做一个周期送半个周期优惠。

老城店：中州东路西关九龙鼎东100米路南（市六中对面）

瀍河店：铁十五局机关41路终点站

涧西店：南昌路杜康大厦705室

关林店：车管所对面
美丽热线：62892939

2010夏季美体节火热进行中

自六月份美体节活动启动以来，我们已接到不少参与评选的美容美体机构的报名电话，由《洛阳晚报》女性读者组成的“美丽汇”阵容，也日益壮大，现已发展至600人，期间，会员更是参与了丰富的体验活动。

2010美体节活动截至8月10日。据悉，本届美体节活动主要包含以下几方面内容：

行业评选贯穿始终

作为本届美体节的重要活动之一，我们将开展可信度更高、更具权威、更有针对性的“美容健身品牌风尚榜”评选活动。届时，我们将通过短信投票、网络投票等方式评出上榜机构和项目。

目前，评选奖项既有专门针对减肥瘦身行业的“最具影响力瘦身

机构”等，也有涉及美容美体单项的“最具影响力丰胸品牌奖”、“最具竞争力健身品牌奖”、“最受白领喜爱的SPA馆”等，以及除皱、祛斑、祛痘、脱毛、除疤、美发育发、美甲等方面奖项。

“美丽汇”砍价大团购

凡获奖机构或品牌，即可享有《洛阳晚报》明星品牌优先推介权，并享有“美丽汇”会员优先打包团购政策。

据悉，于今年四月份成立的“美丽汇”群，先后免费体验过圣荷丰胸、韩影官减肥、李雪麝香祛痘祛痘等，目前有会员签约相关美容美体机构数十人。凡向往美丽的晚报读者，都可加入“美丽汇”群，一起实现“美丽大变身”。

“真人秀”及曝光栏目

美体节期间，我们推出“美丽大变身”真人秀栏目，凡被选中的美女，都有机会在《洛阳晚报》美容版上展现“美丽大变身”前后的风姿，跟读者交流美丽心得，并有机会赢得大奖。

本届美体节将开设美体行业大曝光栏目，消费者所举报的问题商家，经记者核实后，将在《洛阳晚报》美容版曝光栏里曝光。

美体节冠名、协办等合作商家火热征募中。

另悉，美体节期间实行本行业广告大幅优惠政策，欢迎有意向的商家报名咨询。电话：13707691425

美体节读者咨询热线：65715665

“美丽汇”群QQ号：110836522
(仅限女性加入) (本刊记者 白鸽)



本版统筹 白鸽
13707691425

防晒小妙招 强过防晒霜

洁肤是基础 每天认真洗脸，不仅能彻底清洁肌肤，还能对肌肤进行特别调理，让后续的美白产品成分更好地吸收，进而达到事半功倍的效果。

化妆水敷脸 皮肤在紫外线中裸露时间过长，会处于缺水状态。利用化妆棉取充分冷冻过的化妆水在两腮进行5~10分钟的敷脸，赋予皮肤湿润感和清凉感，这还是范冰冰的美容秘籍呢。

按摩为肌肤充电 真皮层内的微血管分为深、浅两部分，深层的血

管用来调节体温，浅层的血管负责供应表皮营养。按摩对于为皮肤提供氧气、增强其活力具有神奇的效果，适度的摩擦可以促进血液循环、加速肌肤供血，令肤色白皙健康。

保湿让肌肤畅饮 结构紧密的角质层、均匀的水溶脂保护层和强韧的细胞膜都是肌肤最好的天然屏障，无论它们中间哪一个环节出了问题，我们的肌肤都会流失水分，显得干枯暗哑。一周一到两次保湿美白面膜是缓解肌肤干燥，让肌肤水润白皙最快速的方法。

喷雾让你更水嫩 在包包里每天带个小喷瓶，装上自己喜欢的植物纯露，无论是晒后还是在空调房间里都是可以经常对着脸做喷雾的，非常的舒服，而且就是喷到了眼睛里都没有关系，眼睛绝对不会有什么不适的感觉。

水膜让你小脸更白 晚上回到家，在临睡前我们可以给脸部皮肤做个舒服的水膜。洁面后用针管取大约十毫升的玫瑰纯露泡开一粒压缩面膜，然后敷在脸上，过大约二十多分钟就可以揭下来了（有一点很重

要，千万不要等到面膜很干了再揭，如果那样的话，会使得干了的面膜反过来吸收脸上的水分），揭下来后就可以在脸上抹晚霜和眼霜了。

玫瑰面膜粉还你好脸色 因为是用玫瑰的花超微粉碎的，所以涂得不好就会弄到衣服上留下玫瑰的颜色，用美容的小刮板取一勺就可以了，放到小碗里加入适量的玫瑰纯露，涂在脸上。

精油唤醒肌肤 罗勒、薰衣草、柠檬、薄荷、迷迭香、玫瑰等精油可以作为传递载体将美白产品的有效

成分传送到表皮的较里层，从而令肌肤焕发生气、美白通透。

番茄新功能，多吃可防晒 据说这是有权威机构的权威理论作后盾的，德国和荷兰两国科学家的研究结果表明，多吃一些番茄可起到防晒作用。两国的科学家在研究中发现，如果每个人每天食用40克番茄酱，被太阳晒伤的风险将减少40%；如果再加上10克橄榄油，那么防晒的效果就会更好。科学家认为，这可能是番茄红素在防晒伤方面起着主要的作用。（美文）